
Podmínky kurzu
Přihlášení

Vyplňte následující přihlašovací formulář●

Poté Vám pošlu dopis s instrukcemi a v okamžiku, kdy zaplatíte zálohu na kurz, tak Vás zaregistruji.●

Pokud nemáte celou částku, to znamená, že nemůžete zaplatit protože nemáte peníze, je možné se
domluvit na rozkladu plateb.

Přečtěte si, prosím, celou informaci o kurzu, abyste měli úplnou informaci:

Kurz instruktor pobytu v přírodě = kvalifikace, kterou potřebujete na získání živnostenského listu
Naše vzdělávací centrum je akreditováno MŠMT. Kurzy jsou rekvalifikační, takže na základě osvědčení
z našeho vzdělávacího střediska je možné získat živnostenský list na živnost "Instruktor pobytu v
přírodě" ). Máte skvělou příležitost k rozšíření své kvalifikace. Jde o velmi intenzivní kurz, který je
určen nejen pro budoucí instruktory pobytu v přírodě, ale i pro ty, kteří se chtějí o pobytu v přírodě a
přežití dozvědět víc.

Podmínky pro přijetí do kurzu:

věk minimálně 18 let●

V případě, že nemáte maturitu je váš kurz s dotací 200 h●

Kurz probíhá na Barrandově, Fakultní základní škola a mateřská škola Barrandov II při PedF UK Praha,
Praha 5 – Hlubočepy, V Remízku 7/919, a Hostivice Tejnorova 1356, změna místa vyhrazena,

Termíny kurzů najdete na webových stránkách v rubrikách "Termíny," "Rozvrh," "Přehled kurzu" a
"Kalendář". Změna termínů a denního hodinového rozvrhu vyhrazena.
Registrovat na kurz se můžete na webových stránkách v rubrice "přihlášení".

Pokud máte ještě nějaké další dotazy, kromě těch, co jsou na webových stránkách v rubrice "Časté
otázky", tak mi napište na blankajanickova@seznam.cz nebo zavolejte od pondělí do pátku v době od
9 do 17h telefon 724 648 545 (pokud telefon nevezmu, tak mám jógu nebo terapii, zavolám zpět :)) .

Úroveň zkušeností těch, kteří se hlásí na kurz je různá. Mezi přihlášenými jsou jak lidé, kteří se dané
disciplíně dlouhodobě věnují, tak ti, kteří ji objevili nedávno. Jedná se o kurzisti, kteří se buď chtějí
instruktorskou činností živit a nebo kurz absolvují pro vlastní seberozvoj.

 

Rekvalifikační kurz Instruktor/ka Pobytu v přírodě. Jedná se o kombinované studium (prezenčně a
online).

Cena kurzu obsahuje:
            - výuka kombinovaná - presenčně a online
            - studijní materiály
            - řádné zkoušky (v případě zkoušky v jiném termínu + 500 Kč)
            - certifikát o odborném vzdělání v češtině, o absolvování základního vzdělávacího programu s
akreditací MŠMT

Pokud je on-line výuka, pak videa nejsou profesionální videa, pouze snímáme vyučování tak, aby
výuka mohla dál probíhat. Nemáme profesionální odhlučněná studia, mohou být přítomny i zvuky z



ulice, z domu, zvířata, ....

 

Co na kurzu získáte?
Absolvent rekvalifikačního kurzu Instruktor pobytu v přírodě bude...●

...vybaven základními vědomostmi, jak se zachovat a "přežít" v neobvyklých situacích.●

...veden k získání pedagogických, metodických a praktických znalostí v oblasti organizování●

volnočasových aktivit na úrovni animátorské, realizační, organizátorské a administrativní.
...vybaven základními znalostmi z anatomie, fyziologie, psychologie, práva a dalších předmětů.●

...umět sestavovat programy a jednotlivé aktivity v přírodě pro děti i dospělé.●

Zkušenosti a znalosti

Na našem kurzu je 100 h praxe a 50 h povinných předmětů trenérské školy MŠMT, u 200 h je navíc●

50 h teorie
V kurzu naší školy přežití se seznámíte se základy orientace v přírodě: práce s buzolou, práce s●

mapou, orientace v terénu bez mapy, používání rádiového spojení, atd.
Budete seznámení s tím, jaké vybavení byste měli mít, abyste byli připraveni na neobvyklé situace,●

které mohou nastat.
Získáte základní znalosti z oboru anatomie a fyziologie, psychologie(důraz je kladen především na●

komunikaci), první pomoci a pedagogiky (především jak vést děti a dospělé v přírodě ), hygieny
sportu, práva a sportovního tréningu
Získáte pedagogické, metodické a praktické znalosti v oblasti organizování volnočasových aktivit na●

úrovni animátorské, realizační, organizátorské a administrativní.
Budete vědět, jak postupovat v při neobvyklých situacích, od uspokojení základních potřeb jako je●

zajištění vody, potravy a tepla, po  hledání bezpečného místa na přespání v přírodě.
Budete znát aktivity, které zaujmou děti i dospělé a budete schopni sestavit program a jednotlivé●

aktivity, které uplatníte například při organizování pobytů, táborů, retreatů, teambuildingů.

Osvědčení o rekvalifikaci

Kurz naší školy je akreditován Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy a díky tomu obdržíte●

po úspěšném absolvování „Osvědčení o rekvalifikaci‟
Akreditace našeho kurzu je "Instruktor pobytu v přírodě".●

Certifikáty účastníků kurzů jsou časově neomezené dle pravidel MŠMT :)●

Náplň kurzu
Pobyt v přírodě
Metodika pro práci instruktorů
Anatomie a fyziologie
Zdravý životní styl
První pomoc
Pedagogika
Psychologie, hygiena sportu, sportovní trénink
Právo a sport

 



Platební podmínky
Po přihlášení Vám přijde dopis s instrukcemi a v okamžiku, kdy zaplatíte zálohu ( buď v plné
výši, nebo po domluvě část kurzovného - pokud teď nemáte všechny peníze), Vás
zaregistrujeme. Kurz je potřeba zaplatit do 7 dnů po obdržení proformafaktury. (Celé kurzovné musí
být zaplaceno nejpozději 14 kalendářních dní před začátkem kurzu, pokud se domluvíme na nějakých
změnách oproti proformafaktuře, ALE POZOR, doporučujeme zaplatit co nejdříve, abyste byli zařazeni
do kurzu).

V případě, že nenastoupíte na kurz, jak záloha, tak celé kurzovné je nevratné.●

V případě, že velmi vážně onemocníte a jste připoutáni na lůžko, do 5 dnů od začátku kurzu pošlete●

potvrzení od lékaře, že jste pohybu neschopní a nemůžete se dostavit na kurz, peníze Vám vrátíme.
V případě těhotenství peníze nevracíme. Můžete chodit na kurz a poslouchat a pozorovat výklad.●

Nemusíte nutně fyzicky praktikovat cvičení. Vy jako budoucí instruktoři potřebujete umět především
klientům vysvětlit, jak mají co dělat.
Pokud na kurz nenastoupíte, či kurz přerušíte v průběhu kurzu, můžete do uplynutí 12 měsíců●

nastoupit na další kurz, na kterém se domluvíme, s tím, že si doplatíte do plné ceny kurzu, tedy
ceny bez slevy. Sleva je poskytovaná pouze přímým plátcům, kteří řádně absolvují kurz, na který se
přihlásili. Ale je potřeba vše vyřídit v době, kdy chcete přerušit kurz! Plus zaplatíte 5.200 Kč poplatek
za přeložení do jiného kurzu.
Pokud neukončí kurz uchazeč z Úřadu práce, pak ÚP kurz neproplatí a záloha v plné výši●

propadá.
Pokud neukončíte kurz zkouškami v termínu, který je vypsán pro Váš kurz, můžete zkoušky složit●

nejpozději do 12 měsíců od ukončení Vašeho kmenového kurzu. Pokud nestačíte složit zkoušky do
12 měsíců, musíte znova nastoupit na kurz.
Termíny, časové rozvrhy, a místo pro konání kurzu je vyhrazeno, může dojít ke změně.●

 

Zkoušky a certifikace
Zkoušky v řádném termínu jsou v ceně kurzu.

Zkoušky v naší škole:
Student je připuštěn k praktické zkoušce, jestliže odevzdá:

Seminární práci dle vybraného tématu schváleného hlavním učitelem.●

Vysvědčení z nejvýše dosaženého vzdělání (ZŠ nebo Maturita, nebo diplom VŠ)●

Podepsané GDPR●

Obecná část
- písemný test z oborů anatomie, fyziologie, a první pomoci (2 hodiny)
- písemný test z dovedností pobytu a přežití v přírodě

Praktická část
- pobyt v přírodě - 2 dny a prozkoušení dovedností, které jste se na kurzu naučili

Účast na kurzu musí být min. 80 % (pro zdařilé absolvování kurzu není možné vynechat víkend v
přírodě = výjezd)
Hodnocení úspěšnosti závěrečné zkoušky (80%)



 

Osvědčení a rekvalifikace
Kurz je akreditován ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy a díky tomu obdržíte po úspěšném
absolvování „Osvědčení o rekvalifikaci‟.

 

Živnostenský list
Vzhledem k tomu, že Instruktor pobytu v přírodě je živnost vázaná, tak je nutné absolvování náš kurz,
který Vám zajistí tuto kvalifikace.

Jakmile absolvujete kurz a složíte zkoušky, získáte osvědčení, které slouží jako doklad o odborné
způsobilosti a které je vystaveno s neomezenou dobou platnosti pro území ČR. 

Na Živnostenském úřadě budete ohlašovat živnost Poskytování tělovýchovných služeb v oblasti
pobytu v přírodě.

Postup při ohlášení živnosti:

Na Živnostenském úřadě vyplníte registračních formulář; prostřednictvím něhož učiníte registraci1.
do těchto evidencí: živnostenský úřad, finanční úřad, Česká správa sociálního zabezpečení, úřad
práce a zdravotní pojišťovna.
Úhrada administrativního poplatku (nyní činí 1 000 Kč)2.
Doložení tzv. všeobecných podmínek a odborné způsobilosti3.

Všeobecné podmínky jsou:

minimální věk 18 let●

způsobilost k právním úkonům●

bezúhonnost (výpis z evidence Rejstříku trestů).●

Odbornou způsobilostí se míní doložení osvědčení o získání rekvalifikace na danou činnost (v tomto
případě osvědčení po absolvování kurzu "Instruktor pobytu v přírodě") a maturitního vysvědčení (nebo
VŠ diplomu) u Vás, kteří jste absolvovali kurz s časovou dotací 150h. Vy, kteří jste absolvovali kurz s
časovou dotací 200h stačí pouze Osvědčení o rekvalifikaci (tedy o absolvování kurzu ).

Právo provozovat živnost, pokud jsou splněny všechny náležitosti, vzniká dnem ohlášení. V opačném
případě (tedy pokud máte nějakou chybku při podávání žádosti) živnostenský úřad vyzve k doložení
zbývajících dokladů ve stanovené lhůtě, a pokud jsou vady odstraněny, oprávnění vzniká rovněž
dnem ohlášení.

 


